



NĂSTASE, GABRIEL

Membru corespondent

Conf. univ. dr. ing. dr. economist, dr. științe militare

Data și locul nașterii: 27 februarie 1955, București

Studii: absolvent al Institutul de Construcții București, Facultatea de Utilaj Tehnologic (1981) din cadrul Academiei de Studii Economice (1991) și al Colegiului Național de Apărare (2001). Este doctor în științe tehnice cu teza de doctorat *Rolul interactiv al informației între factorii fluizi (apă, aer) și cei biologici ai mediului înconjurător* (2000), doctor în economie cu teza de doctorat *Metode de evaluare și de analiză a eficienței economice în transferul internațional de tehnologie* (2001), doctor în științe militare și informații, cu teza de doctorat *Implicațiile cercetării științifice, dezvoltării tehnologice și inovării în sistemul de securitate* (2008). A absolvit, de asemenea, 16 cursuri postuniversitare în domeniile tehnice, management, asigurarea calității, economie.

Activitatea profesională: cunoaște o linie ascendentă în cele trei domenii în care a obținut licența și doctoratul, la care se adaugă titlul de cercetător I și publicistică. A fost, pe rând, inginer, mecanic șef, șef producție, director tehnic; referent de specialitate în cadrul Fondului Proprietății de Stat, consilier economic, șef birou la Agenția de Intermedieri Bursiere, director economic, director general MEC, Departamentul de cercetare, subsecretar de stat la ANIMMC, consilier la Președinția României. În paralel, a desfășurat și o bogată activitate publicistică: analist economic la Tele7abc (1995-1999), publicist comentator al cotidianelor *Adevărul*, *Cronica română* și *Curierul național*. Este conferențiar universitar la Universitatea Creștină *Dimitrie Cantemir*.

Activitatea universitară: a debutat în cariera universitară în anul 1990, ca asistent universitar asociat la Universitatea Politehnica din București (UPB). În anul 1995 a devenit lector universitar, iar din anul 2001 este conferențiar universitar al Universității din Petroșani, Catedra de management. Din anul 2008, este conferențiar universitar la Universitatea Creștină *Dimitrie Cantemir*.

Activitatea de cercetare – dezvoltare - inovare: 24 de proiecte de cercetare-dezvoltare pe bază de contract; 8 lucrări de cercetare-dezvoltare cu impact asupra dezvoltării mediului educațional/ cultural/economic/social; 7 lucrări de proiectare de instalații și construcții; 7 brevete de invenție; 11 certificate de inovator.

Publicații: a publicat cărți și peste 700 de articole în diverse reviste de specialitate.

Premii: premiul I pentru *Înregistrator analogic cu un canal pentru înregistrarea vibrațiilor aleatorii* (coautor); premiul I pentru *Procedeu și instalație pentru depunerea cromului electrolitic la distanță redusă între electrozi*; premiul II pentru *Instalație de ungere pentru reductoare de putere mare și foarte mare*; premiul III pentru *Instalație hidraulică a mașinii universale de tăiat și șanfrenat țevi*; premiul II pentru *Instalație de ungere pentru reductoare de putere mare și foarte mare*; premiul II pentru *Supapă de sens unic Dn 65 pentru instalații de ungere a reductoarelor de putere mare și foarte mare*; premiul II pentru *Instalație hidraulică pentru perforarea tablelor din oțel inoxidabil*; premiul III pentru *Filtru pentru instalația de ungere a reductoarelor de putere mare și foarte mare*; premiul III pentru *Instalație hidropneumatică pentru stand de încercări seismice-stactice a armăturilor nucleare*; premiul II pentru *Procedeu și instalație pentru depunerea cromului electrolitic*; mențiune pentru *Instalație hidropneumatică pentru stand de încercări seismostactice a armăturilor nucleare*; mențiune pentru *Perfecționarea conducerii procesului inovațional microeconomic*; diploma pentru merite deosebite în promovarea și mediatizarea instituției bursiere; diploma și Medalia de Onoare pentru aportul deosebit la promovarea protecției proprietății industriale în România (Oferită de Oficiul de Stat pentru Invenții și Mărci - OSIM, 1996); diplomă pentru atașamentul dovedit în activitatea meritorie în domeniul nuclear (oferită cu prilejul

aniversării a 25 de ani de la înființarea Institutului de Cercetări Nucleare – Regia Autonomă de Electricitate – RENEL, Ministerul Industriilor și Comerțului, 14 iunie 1996); Premiul *Ion Basgan* (oferit de Muzeul Tehnic *Dimitrie Leonida* pentru lucrarea *Ion Basgan, un inventator de geniu*, 25 febr. 1998); diplomă oferită cu prilejul împlinirii a 30 de ani de la înființarea Divizionului 52 Artilerie Antiaeriană în Armata Română, 01.01.2000.

Afilieri: membru corespondent al Academiei Oamenilor de Știință din România (AOȘR); membru corespondent al Academiei de Știință din New York; membru în Comitetul Român de Istoria și Filozofia Științei și Tehnicii (CRIFST) al Academiei Române; președinte executiv al Fundației *Ion Basgan*; membru al Asociației Economistilor din România (AGER) ș.a.

Referințe: http://www.forum2020.ro/Data/gabriel_nastase.htm